

Coco

Film USA *** Komedie, rodinný *** 100 min *** Přístupný *** 2D *** České znění
Cena: 120,-

Kdy: 6.2.2018 16:00

Navzdory prazvláštnímu rodinnému zákazu muziky se Miguel touží stát uznávaným hudebníkem jako je jeho idol, Ernesto de la Cruz. V touze dokázat svůj talent se Miguel souhrou neuvěřitelných okolností ocitne v překrásné a barevné Říši mrtvých. Tam potká okouzlujícího šejdíře Hectora a společně se vypraví na strhující cestu odhalit skutečný příběh Miguelovy rodiny.

Coco 3D

Film USA *** Komedie, rodinný *** 100 min *** Přístupný *** 3D *** České znění
Cena: 140,-

Kdy: 6.2.2018 18:00

Padesát odstínů svobody

Film USA *** Drama, romantický *** 105 min *** Přístupný *** od 15 let *** Titulky
Cena: 140,-

Kdy: 8.2.2018 19:30

Pokud si myslíte, že vstupem do manželství pro Anastasii a Christiana končí veškerá legrace a že legendární Červenou mučírnu předělají na dětský pokoj, nemůžete se víc mýlit. Vynalézavost a fantazie novomanželů nezná mezí, zvláště když je díky Christianově pohádkovému bohatství opravdu nemusí nic limitovat. Ana se však nechce stát manželkou uvězněnou ve zlaté kleci a je rozhodnutá pokračovat v úspěšně rozjeté kariéře knižní redaktorky, což Christian snáší se skřípěním zubů. Rostoucí emancipace jeho ženy se však záhy stane „bezpečnostním rizikem“, protože z minulosti se vynoří bývalý Anin kolega Jack Hyde, který má s oběma nevyřízené účty a pro pomstu je schopen udělat cokoliv. Jenže Anastasia už dávno není ta rozklepaná studentka, jež má napsat rozhovor s miliardářem, ale čím dál sebevědomější paní Greyová, která ví, že i svoboda může mít až padesát odstínů, a o žádný z nich nechce přijít – Jacku Hydeovi a dokonce i manželovi navzdory.

Zemlinského kvarteto



Smyčcový kvartet.

Kdy:

5.2.2018 19:00 - 5.2.2018

Vstupné: 150,- předprodej / 200,- na místě

Soubor již od svého založení v roce 1994 navazuje na bohatou tradici české kvartetní školy. Zvítězilo na mezinárodní soutěži smyčcových kvartet v Bordeaux (2010). Je laureátem festivalu Pražské jaro a mezinárodních soutěží smyčcových kvartet v kanadském Banffu a v Londýně, kde zároveň získalo Cenu publika. Zvítězilo i na dalších kvartetních soutěžích (Beethovenův Hradec, New Talent Bratislava, soutěž Nadace B. Martinů Praha). V roce 2005 byla souboru udělena Cena Českého spolku pro komorní hudbu a v roce 2009 cena Nadace Alexandra Zemlinského ve Vídni. Kvarteto vystoupilo v rámci svých turné již na čtyřech kontinentech. Jeho repertoár zahrnuje více než 200 děl předních českých i světových skladatelů. Po úspěchu prvních dvou CD s českou hudbou podepsalo Zemlinského kvarteto exkluzivní nahrávací kontrakt s francouzskou firmou Praga Digitals. Pro ni natočilo již sedmnáct titulů včetně kompletních smyčcových kvartetů A. Dvořáka. Sada čtyř CD s Dvořákovou ranou kvartetní tvorbou získala prestižní francouzské ocenění „Diapason d'Or“. Soubor také vytvořil množství nahrávek pro Český rozhlas. Během studií na pražské konzervatoři a na AMU v Praze soubor vedli členové renomovaných českých komorních těles – Kvarteta hl. m. Prahy, Talichova, Kocianova a Pražákova kvarteta, později pak soubor studoval u Waltera Levina, legendárního pedagoga a primária LaSalle Quartet. V letech 2006-11 členové Zemlinského kvarteta působili jako asistenti na Musikakademie Basel.

Marina Carr: U KOČIČÍ BAŽINY

Festival amatérského divadla Štít 2018 / Rádobydivadlo Klapý



Kdy:

9.2.2018 19:00

Drama, ve kterém je využíváno prvků řecké tragédie, které je ovšem kladeno do ryze osobní roviny příběhů svých ženských hrdinek. S hlavní hrdinkou hry Hester Swanovou se setkáváme v okamžiku, kdy je zrazená, podvedená, opuštěná a raněná na duši. A stojí před svým posledním životním rozhodnutím.

Hrají: Vladka Zborníková, Jakub Ružbatský / Vít Štastný / Jonáš Filip, Eliška Hrdá / Kristián Valeš, Dana Cendrová, Eva Andělová, Liběna Štěpánová, Pavel Panenka, Tereza Lačná / Karolína Baňková, Jiří Chadraba ml., Vítek Líbal, Rostislav Soukup

Režie: Ladislav Valeš

Galerie DOLNÍ BRÁNA

Sudety - F:2,8 – fotografická výstava

6.2.2018 18:00 - 16.3.2018

Výstava fotoklubu F:2,8

ČAJOVNA U HRUŠKY

Zu&Cello



Zpracovala: Eva Jankulárová, 5.2.2018